PR , Dk L »
UPINACI PRISLUSENSTVI A 6 STRANSKY » PETRZIK

EH.“:‘
A D
VIDLICE NA PISTNI TYC %z sB N
) e
|
| N
Dodavka obsahuje: ‘
1 ks vidlice A 7"./ = \17 /| \U_J/ O
(912-9100 pozink. ocel, §« ‘\ i f f
0125-¢320 pozink. litina) ;‘ \ ‘; - i ‘ i
1 ks ¢ep (nerezavéjici ocel) L o
2 ks pojistny krouzek ‘ ‘
pojistny @c N
D pista* | A B C D E F G H J* Hmotnost | Objednaci kod
12/16 12 6 10 6 7,6 12 24 10 M6 0,005 21100100 0012 0000
20 16 8 14 8 10 16 32 14 M8 0,02 2110 0100 0020 0000
25/32 20 10 18 10 12,6 22 40 13 M10x1,25 0,06 21100100 0025 0000
40 25 12 22 12 14 25 48 18 M12x1,25 0,12 2101 0100 0040 0000
50/63 28 16 26 16 14 32 64 23 M16x1,5 0,16 2101 0100 0050 0000
80/ 100 35 20 34 20 18 45 80 23,5 M20x1,5 0,36 2101 0100 0080 0000
125 55 30 48 30 38 60 110 40 M27x2 1,56 2101 0100 0125 0000
160 / 200 70 35 60 35 57 85 144 45 M36x2 3,60 2101 0100 0160 0000
250 85 40 70 40 64 84 168 65 M42x2 6,32 2101 0100 0250 0000
320 96 50 80 50 73 96 192 70 M48x2 6,86 2101 0100 0320 0000

*) Pfti objedndvani piisluenstvi, které se montuje na pistni ty¢ je nutné zkontrolovat, zda zévit na valci odpovida zavitu na pfisluSenstvi (napf. kompaktni vélec prim. 40 m4 zavit na pistni
ty¢i M10x1,25 ale vidlice na pistnici pro vélce priim. 40 ma zavit M12x1,25, je tedy nutné pouzit vidlici pro vélec pram. 25/32, kterd ma zavit M10x1,25)

H L
PRIRUBA NA PISTNi TYC = -
)
_©
< © 77@97 B I e

Dodavka obsahuje: @) \\T/ @) 7
1 ks priruby

(pozinkovana ocel) M K

J
D
B |

O pistu* | A B C D E F G H I J K L M | N* P P1 |[Hmotnost | Objednaci kéd

12/ 16 30 |25 |20 15 12 18 |55 |- 16 |8 - 3,5 |10 | M6 1 0,5 | 0,02 2110 0300 0012 0000

20 35 130 |25 |20 14 |20 |55 |- 22 |8 - 3,5 |13 | M8 1 0,5 | 0,04 2110 0300 0020 0000

25/32 60 |37 |36 |23 [20 [30 |64 |11 |24 |15 |7 7 17 | M10x1,25 |1 0,5 | 0,20 2110 0300 0025 0000

40 60 |56 |42 |38 |25 |40 |9 15 |30 |20 |9 8 19 | M12x1,25 |1 0,5 | 0,44 2101 0300 0040 0000

50/63 80 |8 |58 |58 |30 |50 |11 |18 |32 |20 |11 |9 24 | M16x1,5 1 0,5 |0,84 2101 0300 0050 0000

80 /100 90 |90 |65 |65 |40 |60 14 |20 |35 |20 13 10 |36 | M20x1,5 1 0,5 | 1,10 2101 0300 0080 0000

125 90 |90 |65 |65 |40 |60 14 |20 |35 |20 13 10 |36 | M27x2 1 0,5 | 1,06 2101 0300 0125 0000

160 /200 | 120 1 120 | 80 |80 |50 |70 |17 |26 |42 (20 |14 |12 |46 | M36x2 1 0,5 | 1,98 2101 0300 0160 0000

*) Pfti objedndvani piisluenstvi, které se montuje na pistni ty¢ je nutné zkontrolovat, zda zavit na valci odpovida zavitu na pfisluSenstvi (napf. kompaktni vélec prim. 40 m4 zavit na pistni
ty¢i M10x1,25 ale vidlice na pistnici pro vélce priim. 40 ma zavit M12x1,25, je tedy nutné pouzit vidlici pro vélec praim. 25/32, kterd ma zavit M10x1,25)

4-2 Pro dal$i informace kontaktujte Stransky a Petrzik, Pneumatické valce spol. s r.o. na tel. +420 499 628 600, emailem info@sappv.cz, nebo na www.sappv.cz Katalog ¢. 16




